



2019年为民要办的10件实事建设项目顺利开展

七件为民实事已提前或超额完成

本报泰安12月23日讯(记者 侯海燕) 今年,泰安市委市政府列出了10件民生“清单”,解决社会发展急需、民心热切期盼的实事难事。12月20日,市十七届人大常委会第22次会议听取审议市政府关于2019年为民要办的10件实事实施情况报告。

报告指出,市政府高度重视实事项目建设工作,各实事承办单位进一步明确责任、细化任务、强化措施,有力推动了实事建设项目的顺利开展。截至目前,“城乡居民基本医疗保障提升工程”“农村敬老院‘四改一定’工程”“棚户区改造工程”“城镇小区配套幼儿园综合整治提升工程”“乡镇卫生院(社区卫生服务中心)建设工程”“泰城农贸市场改造提升工程”“高铁泰安站北配楼改造工程”7个工程已提前或超额完成;“农村饮水安全保障工程”“城区道路建设提升工程”“泰城老旧小区

改造提升工程”3个工程正有序推进。

截至目前,城乡居民基本医疗保障得到提升,居民大病保险筹资标准提高到每人每年70元,参保居民使用大病保险谈判药品发生的费用报销比例由40%提高到60%,居民医保财政补助标准提高到每人每年520元;132个无供水设施村实现供水;全市81处敬老院完成“四改”(改善卫生间、厨房及餐厅、医疗服务、文体娱乐设施);全市37个棚改项目13396套全部开工;全市投资4.6亿元,新建、改扩建幼儿园98所,超额完成18所;城区道路提升工程又快又好推进,环山路东延改造工程、天平街建设工程、学院路建设工程、长城西路建设工程均已通车;乡镇卫生院(社区卫生服务中心)建设提升工程成效明显,对全市87家政府办乡镇卫生院(社区卫生服务中心)加快设施设备建设和改

造升级;泰城老旧小区改造提升工程有序推进,2018年5个结转项目、36.8万平方米的改造任务以及2019年7个新开工项目均已完成;新建凤凰路、上高亿安等6处农贸市场,改造提升金榜南门、南湖等16处农贸市场,拆除原岱北农贸市场、泮河路水果批发市场等6处农贸市场;高铁泰安站北配楼新建售票大厅已启用,一层候车室改造基本完成……

报告指出,在抓好今年各项实事工程收尾基础上,坚持工作不断、力度不减,工作早打算、早行动,尽快筛选确定2020年度为民办实事内容。同时,始终坚持以人民为中心的发展理念,积极回应社会关切,更加关注民生,不断探索解决泰安市民生问题的新思路、新办法,切实把为民事办好、实事办实,向全市人民交上一份满意的答卷。

水管爆裂道路结冰 “城市管家”紧急处置

本报泰安12月23日讯(记者 孙玉唐 通讯员 刘华德) 23日早上6点30分,泰安市城市管理局行政执法支队直属执法三大队执法人员巡查至擂鼓石大街一处加油站附近时,发现加油站西侧自来水管爆裂,水溢至擂鼓石大街,致部分路段结冰,影响通行,存在重大安全隐患。

执法人员第一时间联系指挥调度中心通报相关情况,请求协助支援抢修力量;积极与环卫工人一起设置警戒标识,提醒车辆行人慢行。6点50分,抢修人员赶到现场紧急关闭上游阀门阻断水源。执法人员协助环卫工人对结冰路面抛洒工业盐融冰除冰,清扫积水,最终结冰情况解除,道路恢复通行。

“城市管家”提醒市民,遇有冬季水管破裂、路面结冰情况,应及时联系城管部门协调处置。并减速缓行,防止发生交通事故。



部分路段结冰,影响通行。

电梯装梯控,业主担心安全隐患

泰安三合御都物业表示,目前只是调试,没有正式启用



三合御都有的电梯内已安装梯控。

楼层不动的情况,不知道是不是因为梯控所致造成了安全隐患。

“虽然梯控装置没有正式使用,但安

装人员是否具备资质?”有业主提出疑问。随后,记者来到三合御都物业服务公司,一位工作人员称,电梯和梯控是一起来的,现在只是调试,没有正式启用。与电梯厂家签的前期合同和登记的合格证不方便提供。对于安装梯控是否通知业主一事,没有正面回答。

山东惠锦律师事务所律师陈帅表示,业主对专有部分以外的共有部分享有共有及共同管理的权利,根据《物权法》第76条规定,改建、重建建筑物及其附属设施,应当经专有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主且总人数三分之二以上的业主同意。因此,物业公司无权擅自给电梯安装刷卡设备。

工商银行泰安分行

“三到位”做好社会单位消防安全工作

近日,工商银行泰安分行按照市政府安委会及银保监分局“社会单位消防安全‘三到位’执法检查”要求,认真对社会单位消防安全“三到位”情况进行检查梳理,并做好检查发现问题整改工作,以此促进安全生产管理工作再上新台阶。

应急预案管理到位。认真贯彻落实消防安全法,并结合实际制定《中国工商银行泰安分行消防安全应急预案》,确保在紧急情况下,各岗位人员能够按照流程规范操作,积极主动应对处置,做到有条不紊,忙而不乱,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。每年,该行还会根据政策要求、环境状况和人员变化等情况,及时对应急预案进行修订完善。

应急演练到位。分行、支行及营业网点每月都要组织实施应急预案演练,

工商银行泰安分行

四项措施加强办公室专业案防工作

2019年,中国工商银行泰安分行办公室在分行党委的领导下,认真贯彻落实上级行内控案防工作会议精神,围绕分行中心工作,强化制度管理,统筹专业检查,推动问题整改,在合规管理、案防排查、监管联动等方面持续发力,确保了各项业务规范、合规、合法、安全运行。

落实会议要求,认真开好案防会。在案防会上办公室结合各专业的具体情况对重点案例进行分析解读,组织员工学习员工违规行为处理规定,提高办公室全员的案防责任心和警觉性,扎实做好新形势下案件警示教育工作,筑牢风险管控思想防线,发挥“知敬畏、存戒惧、守底线”的警示教育作用,促进业务稳健运行。

落实监管要求,培育合规文化。办公室围绕银保监局确定的基调目标和规范要求,积极配合好内控部门的具体安排,深入开展“行业规范建设年”等活动。树牢合规理念,强化责任意识,狠抓规章制度执行力,把相关活动

与具体工作结合起来,将合规文化建设持续融入经营发展与队伍建设之中。

落实案防要求,开展系统排查。着力建立健全案件风险防控体系,严守“杜绝重大案件和重大事件”、“不发生重大系统事件”两条底线的工作要求,组织开展风险排查活动。重点排查系统用印、档案管理、涉密文件等风险点,对发现的问题查找原因、剖析根源,及时整改到位,最大限度排除风险隐患,实现案防关口前移。

落实安保要求,杜绝安全隐患。一是认真做好安全保卫工作检查,结合日常工作,重点对消防安全、车辆管理、食品安全开展检查,对检查中存在的问题明确责任,落实整改。二是加强外包业务管理及外部欺诈风险防控。重点做好对押运、保安人员的管理,发现问题及时处理,将问题消灭在萌芽阶段。

(通讯员 王振)

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统 无需担保 无需抵押 手机自助办贷

什么是“信e贷”? “信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台? “信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

“信e贷”的四大优势: ①一次建档; ②自助办理; ③自动审批; ④随用随贷。

贷款流程:

- (一) 完善客户资料: 为方便系统为您准确核定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!
- (二) 手机自助放款: 您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

